
Bölme İşlemi Problemleri - 3 MATEMATİK

1250 kg un, 50 çuvala eşit olarak paylaştı-
rılıyor. Her çuvala kaç kg un düşer?

20 litre süt her biri yarım litre alan şişelere 
koyuluyor. Bu işlem için kaç şişe gerekir?

Bir manavın satın aldığı 3 ton kayısının 750 
kilogramı ezilmiş durumdaydı. Geriye kalan 
kayısıları 25 kilogramlık kasalara koydu. Her 
kasayı 35 liraya satan manav bu satışlardan 
ne kadar gelir elde etmiştir?

32 kilogramlık şeker bir tanesi 500 gram 
alan poşetlere konulursa kaç poşet gerekir?

Bir mağazadan alışveriş yapan bir kişi 5 
pantolona ve 3 gömleğe 430 lira para 
ödüyor. Bir pantolonun fiyatı 50 lira oldu-
ğuna göre bir gömleğin fiyatı kaç liradır?

1.1. 4.4.

2.2. 5.5.

3.3. 6.6.
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652 misket 4 arkadaşa eşit olarak paylaştı-
rılıyor. Her arkadaşa kaç misket düşer?
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8299 sayısının 6’ya ile bölümünden kalan ile 
8’e bölümünden kalanların çarpımı kaçtır?

İçerisinde bir düzine sakız bulunan 52 kutu 
açılıp 32 çocuğa eşit miktarda paylaştırılıyor. 
Dağıtılmayan kaç sakız vardır?

Çeyreğinin 75 fazlası 200 olan sayının 9 ile 
bölümünden kalan kaçtır?

Ahmet 878 sayfalık kitaptan 25 gün  eşit 
sayıda sayfa okuyor. Ahmet’in okumadığı kaç 
sayfa kalmıştır? 

24 kilogramlık şekeri 250 gramlık poşetlere 
yerleştirip her poşedi 18 liraya satan satıcı 
bu satıştan ne kadar gelir elde eder?

Bir kütüphanenin her dolabında 18 raf 
vardır. Her rafta ise 32 kitap olduğuna göre 
bu kütüphanede kaç kitap vardır?

7.7. 10.10.

8.8. 11.11.

9.9. 12.12.
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